

川豪装饰携手 CCTV《装修达人》 家装盛典即将盛大启幕

拨打62653632 抢500位装修达人名额

由川豪装饰、元度装饰并联合19家一线材料商共同发起的cctv《装修达人》合肥站的家装盛典将在1月24日于高速开元国际大酒店盛大开幕。一场全城震撼,史无前例的家装盛典正在整个庐州大地蔓延开来,cctv《装修达人》家装盛典合肥站正在全民关注和讨论中持续酝酿和发热,以势不可挡之势迅速占领了广大业主的心。本次活动之所以受到整个合肥家装市场及业主朋友的关注,不仅仅是因为它是一场前所未有的高品质高格调的家装盛宴,更是贴合了广大市民对完美家居的渴望。活动迎合了广大家装业主的装修需求,是一场真正意义上的家装一站式优惠采购平台,让业主朋友享受到了实实在在的优惠。

装修 相信品牌的力量

如今,各种规模大小的家装活动纷沓而来,业主们在良莠不齐的家装活动中精心选择,幻想着一个满意的幸福新居,所以选择一个优质的家装平台至关重要。

精英设计团队 好家装一步到位

川豪装饰为配合此次CCTV《装修达人》家装盛典的活动,也给出了空前的优惠力度:活动期间免费量房、免费验房、免费送平面图,活动期间签单客户即送爱仕达锅具两件套一套,送完工保洁一次,更值得惊喜的是,签单客户还可免

一线建材 品牌价格双保障

现在越来越多的业主选择自己装修,其目的还是为了省钱,而省钱关注的重点是在装修建材上。很多人在琳琅满目、良莠不齐的家装建材上不知如何选择,很多人就在乱花渐欲迷人眼的选择中做了冤大头。对于建材,业主关心的第一要是一线品牌,质量和环保有保证,二是价格要给力,把预算省下来。现在,cctv《装修达人》家装盛典就让家装建材在价格与品质上做到了统一,在这一平台上完美融合。本次家装盛典甄选了经过市场和客户检验并认

cctv《装修达人》家装盛典就为合肥的业主朋友们提供了一个优质的平台。《装修达人》是cctv6央视重磅打造的装修节目,以其强大的品牌信服力,所到之处无不掀

起一场家装狂欢,为无数家装业主们带来了福音。此次CCTV《装修达人》首次进入合肥,也势必为合肥的业主们打造一场超豪华的家装饕餮盛宴。

费享受到室内环境治理专家、全球顶尖最新技术——美国3M生物酶甲醛处理1000元体验券一张,除此之外,活动期间签单客户还可享受到设计费5折的优惠、享受墙面乳胶漆5折人工费补贴,在活动现场更可参加砸金蛋及循环抽奖活

可的一线家装品牌,包括橱柜、陶瓷、吊顶、壁纸、卫浴、地板、木门、家具等,可谓涉及家装的任何产品。这些建材品牌联合让利,直击价格底线,所以业主不必花费大量时间和金钱,不用四处奔波,只需一天时间,就可以买到具有品牌价格双保障的建材产品,最大限度地为您省时省钱。

动,各种惊喜大礼等你拿。在活动现场,川豪的设计精英们将为您制定最优化的户型设计方案,更在建材、软装方面给出专业的意见和建议,让您在装修前更直观的预见完美家居,实现无忧家装一步到位。

CCTV《装修达人》家装盛典合肥站将于1月24日在高速开元国际大酒店盛大开幕。需要装修的业主们赶快行动起来,把握机遇,争抢最后的达人名额。

温馨贴士:

您可以乘坐4、14、117、118、121、129、150、235路公交车至屯溪路或乘坐21、122、226路公交车至南熏门桥下车即可。

达人热线:0551-62653632
地址:徽州大道与南一环交叉口富广大厦三楼
公司网址:www.hfchuanhao.com

CCTV elite 川豪装饰 CHUAN HAO DECORATE 元度装饰 YUANDU DECORATION CCTV央视《装修达人》

家装盛典

全城寻找500位装修达人

合肥站

1月24日中午12:00 高速开元国际大酒店

装修/家居/建材

百万现金送不停 千万豪礼等你拿

达人热线 6265 3632

